

南京宫颈癌四价疫苗紧缺、海南九价疫苗预约首日就被抢光、中国香港九价疫苗断货……怎么办?不少人想到了去海外接种,有人看到了商机,于是就有了专门帮助客户去韩国、新加坡等国注射疫苗的医疗中介。那么,这些机构提供的接种方案靠谱吗?默沙东(中国)有限公司工作人员回应称,到国外接种应当去正规注册的医疗机构。疾控部门则提醒市民,医疗中介无接种疫苗资质,私自带疫苗回国也不合规。另外,接种了保存不当或是有质量问题的疫苗,不仅影响接种效果也可能对身体造成伤害。

现代快报/ZAKER南京记者 陈彦琳 蔡梦莹



视觉中国 供图

跨国接种宫颈癌疫苗? 别听中介忽悠

记者调查发现,九价疫苗“一针难求”成了某些人的商机

最新消息

宫颈癌二价疫苗接种年龄延长至45岁

5月29日,据葛兰素史克(GSK)消息,根据国家药品监督管理局药品审评中心的技术审评结果,二价HPV(人乳头瘤病毒)疫苗(商品名:希瑞适)的接种对象年龄延长至45岁已获得批准,成为中国内地目前唯一获批可适用于9-45岁女性人群的宫颈癌疫苗。

目前,全球应用的宫颈癌疫苗有两种,分别为默沙东生产的四价和九价疫苗佳达修,以及葛兰素史克的二价疫苗希瑞适。2016年7月,希瑞适获得中国食品药品监督管理局的上市许可,也由此成为国内首个获批的预防宫颈癌疫苗。去年5月,默沙

东宫颈癌四价疫苗佳达修也获得中国食药监总局的上市批准,成为国内第二个获批上市的宫颈癌疫苗。据介绍,目前全球范围的HPV疫苗有二价、四价和九价。“价”,代表了疫苗可预防的病毒种类。

现代快报记者了解到,南京各大社区医院可接种的二价疫苗,就是葛兰素史克的二价疫苗希瑞适,此前国内获批的年龄为9到25岁女性。2017年8月21日,一位南京女孩接种了二价宫颈癌疫苗的“江苏首针”。

从5月28日探访的情况来看,目前二价疫苗在南京供应充足,各大社区医院基本可以随到随打。

律师建议

签协议维护自身权益,记得拟好违约条款

不少人通过中介跨国接种疫苗,但没有签协议,咋办?江苏钟山明镜律师事务所律师许辉指出,从国外将疫苗带回国内,到无资质的诊所接种,诊所涉嫌非法行医。许辉表示,通过中介到中国香港等地或是国外接种疫苗,一定要与对方签订相关协议,约定在哪个医院哪个时间段注射什么东西,同时一定要确保医院的正规性。否则,自身的生命权、财产权都无法得到保证。同时,还应当约定好违约条款,若是中介违约该怎么办。“有不少人有这样的遭遇,在中国香港打了第一针,后面的针都打不到了。”

另外,去国外接种疫苗前,应事先了解当地是否有指定接种疫苗、必须在哪些合规单位进行,以防上当受骗打了假药。



中介提供的去韩国接种的宣传手册
现代快报/ZAKER南京记者 蔡梦莹 摄

记者探访

有医疗机构承诺可把疫苗带回家再打

虽然二价疫苗供应充足,但仍有不少人想接种九价疫苗。5月28日,海南博鳌超级医院和和睦家医疗中心接受九价宫颈癌疫苗注射预约的首日,才到中午就被抢光,而中国香港疫苗断货,韩国、新加坡就成为新的选择。在南京,不少医疗中介承诺帮忙对接海外医疗机构接种疫苗。

在建邺区奥体附近一家写字楼内,一家医疗投资管理公司的负责人承诺,可以提供去韩国蔚山大学医院、韩国大邱市当地一家医院接种九价疫苗的服务。记者提出查看该公司与医院的合作协议时,对方表示不方便提供。“相当于南京第一医院那样的。”他告诉记者,这几天

已经有两位客户预约成功,并展示预约成功的通知单,全是韩文。据介绍,三针疫苗在4900元左右,另外加上300元韩国当地接送服务费,不包括来回三次的机票和住宿费。

江宁百家湖畔的一家医疗机构则提供更“便捷”的服务。他们联系新加坡当地医院并帮忙预约,客户直接去医院接种第一针,第二针、第三针由该公司工作人员用冷链保存带回国,“我们带,你不用管疫苗”。之后的第二针、第三针在该医疗机构的门诊部注射。记者表示想去看门诊疫苗存放的地方,遭到拒绝。这位前台工作人员表示,目前还没准备好存放地,第一批客户尚未前往新加坡接种。

厂商提醒

别被中介忽悠,国外接种要去正规医疗机构

去国外接种疫苗,最担心的还是疫苗的真伪。5月29日,现代快报记者拨通默沙东(中国)有限公司的官方电话,咨询海外接种九价HPV疫苗应如何判断疫苗的真伪以及相关事宜。工作人员表示,到国外接种疫苗,建议去当地正规注册的医疗机构接种。正规机构都是从厂家进货,其他机构疫苗的来源无法保证。

默沙东公司表示,可以帮助接种者查询疫苗的批号是否真实存在,但

这并不能保证药品的真伪。“要确认疫苗的真伪,默沙东公司可以进行检验,但疫苗的存储运输必须严格冷链进行。”该工作人员表示,不建议从国外私自带回疫苗,有可能造成疫苗失活。“接种疫苗一定要保证接种的安全性和有效性,不要被中介机构忽悠了。”

另外,该工作人员表示,目前香港九价HPV疫苗的供应情况,公司只收到相关限制供应的通知。

疾控部门

中介无接种疫苗资质,私带疫苗回国不合规

江宁区疾病预防控制中心副主任经正敏表示,接种疫苗必须到指定的接种点接种。“江宁区所有接种的疫苗都是由区疾控中心配送,若是从国外带回国内,这是违反规定的,疫苗是不能私自流通的。”经正敏说。

何况,疫苗的储运要求非常严格,必须由有资质的企业负责,全程冷链。“疫苗都是统一采购,厂家运输到区疾控中心,再配送到各个接种点,

整个冷链过程都可以溯源,就是为了防止疫苗出问题。”经正敏表示,若是个人私自拿到的疫苗,想到指定的接种单位接种,都不会被接受,“因为我们没办法溯源这个疫苗是否全程冷链、保存得当。”

经正敏提醒市民,想接种九价疫苗,一定要去正规的医疗机构,若是接种保存不当或有质量问题的,不仅影响接种效果也可能对身体造成伤害。

恒大翡翠华庭为你讲述以爱撰书 书中包容万象



效果图

孩子,是生命的延续,大人们总想把最好的给孩子,陪着他从牙牙学语到风华正茂,每一步都容不得差池,然而在孩子成长的过程中,总会存在一些始料未及的问题。

有这么一位爸爸,他是剑桥大学历史系的高材生,编著过《世界通史》,然而这位“学霸”的女儿8岁的时候告诉他:她讨厌上学,于是他沉默了。沉默之后,这位爸爸没有指责,而是决定把女儿带回家亲自教育,并且根据女儿的兴趣编写了一套墙书,最终他的女儿以全额奖学金考上了他的母校——剑桥大学。

而这位既“倒霉”又幸运的爸爸就是“墙书爸爸”克里斯托弗·劳埃德。

书中自有悠长岁月

劳埃德先生编写的“墙书”打开足足有2.4米长,地球上发生的一切尽皆显示在其中,涵盖自然、地理、文学、体育、科技等上万个知识点,可以挂在一整面墙上,因此被欧美人称为“奇书”。

打开这本墙书,可以看见地球上所发生的事情被集中在同一个时间轴上,悠长岁月被凝聚在一本书中,让人叹为观止。

“墙书”所带来的,仅仅是知识吗?

劳埃德先生编写这本书是为了他的女儿,他在教授女儿知识的时候发现自己的知识是碎片化的,是断裂的,于是他萌生了创作一本

从地球起源时间一直延续到今天的一本百科全书。这种教育方式在中国是罕见的,甚至很多家长闻所未闻,通过这本书,家长们也许能知悉另一种教育方式——通识教育。

何谓“通识教育”,就是让孩子保持对学习忠贞的热爱,只有热爱才能进行更高质量的学习。

千呼万唤始出来

想一睹这本神奇“墙书”的真颜?6月1日-6月3日,恒大翡翠华庭将神奇墙书“请”进售楼处,欢迎大家带上孩子,共同感受学习的新姿势。

与你共见,快乐成长

恒大翡翠华庭与你一起,见证孩子成长。现有五房大平层在售,均价31946元/㎡(售完为止),地暖、中央空调、新风系统,一梯一户设计,让孩子拥有快乐舒适的成长环境。项目毗邻立贤小学、十三中红山分校,自建12班幼儿园、儿童游乐场,让你陪伴孩子,从幼儿直到风华正茂。活动时间:6月1日-6月3日 活动地点:玄武区华飞路 详询:025-85283333

开发商名称:南京美旭房地产开发有限公司(恒大地产)
销售许可证号:2018100031W 广告